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Roberto Birindelli 
Bacharel em Arquitetura e Artes Cênicas, pesquisa desde 1991 a corporeidade do ator e a presença cênica do performer. Estudou com: LUME (Unicamp); Jacques Lecoq (Paris); Grupo POTLACH (Itália); Thomas Leabhart (USA); Philippe Gaulier; Yoshi Oida e Eugenio Barba (Dinamarca).
No teatro, atuou em: Citta Invisibile - Teatro Potlach em Liverpool, Birkenhead, Estocolmo e Roma. IL PRIMO MIRÁCOLO, em cartaz HÁ 20 ANOS, em 8 países e mais de 180 cidades brasileiras. Amadeus, direção de Naum Alves de Souza, 2010; A história do Homem que ouve Mozart e da moça do lado que escuta o Homem, direção de Luiz Antonio Rocha 2011 - 2012. 
No Cinema, atuou em mais de 40 filmes, entre curtas e longa-metragens como HUMANPERSONS, de Frank Spano, Panamá e Colômbia; POLÍCIA FEDERAL – A LEI É PARA TODOS, de Marcelo Antunez; O OLHO E A FACA, de Paulo Sacramento; AGUAS SELVAGENS, de Roly Santos (Brasil – Argentina); A QUIEN LLAMARÍAS? de Martin Viaggio (Argentina). BRAZIL RED, longa canadense de Sylvan Archambault; COLEGAS, de Maurício Galvão; O TEMPO E O VENTO, de Jayme Monjardim; SIMONE, de Juan Zapata; CRIME DA GÁVEA, de André Warwar e Marcílio Moraes; MUITOS HOMENS NUM SÓ, de Mini Kerti; JONAS E A BALEIA, de Lô Politi; TRASH, de Stephen Daldry; EM NOME DA LEI, de Sérgio Resende; BOI NEON, de Gabriel Mascaro; DOLORES, longa de John Dickinson, Argentina; TEU MUNDO NÃO CABE NOS MEUS OLHOS, de Paulo Nascimento; 
Na TV, atuou em O SETIMO GUARDIÃO 2019, IMPÉRIO 2014, A TEIA e Sangue Bom 2013 O CAÇADOR e ALÉM DO TEMPO, 2015; DUAS CARAS, 2008 Viver a Vida e Passione, 2010; A VIDA DA GENTE e O ASTRO 2011, TV GLOBO CONSELHO TUTELAR, APOCALIPSE, CHAMAS DA VIDA e PODER PARALELO, na TV RECORD. 
UM CONTRA TODOS, 2016 FOX TV.
A VIDA SECRETA DOS CASAIS, 2016 HBO.
 

PAGE  
1

